

Кандидатуры на пост губернатора региона: все те же грабли СФО

Представленные администрацией СФО кандидатуры на пост губернатора Иркутской области являются продолжением прежней порочной практики администрации Анатолия Квашнина.

По мнению ряда экспертов, обе кандидатуры - врио губернатора Сергея Сокола и помощника полномочного представителя президента в СФО - мало соответствуют интересам региона. Уже в который раз полпредство выдвигает кандидатов, которых уже неоднократно публично или непублично номинировало в других регионах.

При этом кандидатуры являются "чужаками" для Прибайкалья, что означает, как минимум, сложность "вхождения в тему", затягивающуюся иногда на год, а как максимум - возникновения конфликтных ситуаций с местной политической элитой.

Очевидно, что, исходя из этих критериев, в данный момент Сергей Сокол предпочтительнее для региона, так как работает здесь уже год и при этом сумел не создать острых конфликтных ситуаций, что в общении с иркутскими политиками совсем непросто. Похоже, так же думают и иркутские единороссы, сообщившие о своей поддержке этого кандидата.

В то же время далеко не все иркутские политики положительно относятся к предложенным кандидатам. Иркутские коммунисты заняли жесткую позицию по отношению к господину Соколу и команде, однако кандидатуру Бударгина они также приняли без восторга.

Сам Анатолий Квашнин, по некоторым данным, также делает ставку на Сергея Сокола - вполне возможно, с подачи главы Ростехнологий Сергея Чемезова. В то же время высока вероятность того, что губернатором назначат некое третье лицо, отсутствующее в списке. По мнению компетентных экспертов, политическая репутация Квашнина в глазах Кремля весьма непрочна, а это означает, что его список могут просто проигнорировать.

В любом случае, полпредство в СФО явно испытывает либо кадровый голод, либо кризис управления. Вне зависимости от региона, в качестве кандидатов в губернатора предлагаются одни и те же кандидатуры, при этом местные кандидаты даже не рассматриваются.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 8395 25.05.2009, 10:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=77859> Bytes: 1957 / 1957 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта